
Aktuální informace ke koncesnímu řízení Kanalizace Jiřice – k 12.11.2025  

 

Obec Jiřice obdržela od Ministerstva životního prostředí (MŽP) Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 

23_042/0002940 (dále jen Rozhodnutí). Dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021 – 

2027 je poskytnuta na projekt „Jiřice – splašková tlaková kanalizace“. Reg. číslo 

CZ.05.01.04/01/23_042/0002940. Projekt spadá do kompetence Státního fondu životního 

prostředí ČR (SFŽP). 

 

Výstavba byla zahájena v lednu 2025, termín dokončení je stanoven do 30.06.2026. V srpnu 2025 

zahájila obec práce na výběru budoucího provozovatele, který by měl být vybrán koncesním 

řízením. Jako administrátor byla na základě výběrového řízení vybrána společnost SOFIS GRANT 

s.r.o. 

 

V průběhu prací na koncesním řízení se ukázala další možnost, jakým způsobem by obec mohla 

provozovat vodohospodářskou infrastrukturu (VHI). Touto možností je vložení nepeněžitého 

vkladu, sestávající z vybudované VHI do základního kapitálu společnosti VaK Nymburk a.s. Obec 

by za tuto hodnotu obdržela příslušný počet akcií. 

Tím by bylo zastaveno koncesní řízení, provozovatelem by se stal VaK Nymburk. Cena stočného 

bude shodná jako pro ostatní akcionáře VaKu. 

 

Tento postup byl projednán na zasedání Zastupitelstva obce Jiřice dne 22.10.2025 a bylo přijato 

následující usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Jiřice  

1. schvaluje změnu provozního modelu provozování vodohospodářské infrastruktury Obce Jiřice,   

  tj. nepeněžitý vklad VHI do základního kapitálu společnosti VaK Nymburk, a.s. 

 

2. schvaluje zastavení koncesního řízení a doplnění smlouvy s firmou SOFIS GRANT o  

  ustanovení, které povedou ke změně Rozhodnutí, tj. návrh čestného prohlášení a žádost o  

  změnu provozního modelu pro SFŽP tak, aby nebylo ohroženo čerpání dotace. 

 

3. pověřuje vedení obce ke krokům, které - v případě úspěšné změny Rozhodnutí - povedou  

  k navýšení základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. o výše  

  uvedený majetek obce Jiřice. 

 

K tomuto kroku je nutný souhlas MŽP, protože vkladem majetku ve prospěch jiného vlastníka by 

obec nedodržela podmínku 10letého vlastnictví VHI a zajištění odpovídající péče po dobu 

udržitelnosti projektu.  

 



Dne 22.10.2025 obec obdržela vyjádření od pana Jakuba Němce, ředitele odboru provozování 

vodohospodářské infrastruktury SFŽP. Postup převodu majetku, jak je výše uvedeno, je 

v současné době možný a upravují ho příslušné body metodiky pro dotační titul. 

 

Z uvedených informací vyplývá, že koncesní řízení bylo zastaveno po první etapě a nyní 

společnost SOFIS GRANT pracuje na dokumentech pro SFŽP tak, aby byly splněny všechny 

podmínky metodiky. Po formálním schválení ze strany SFŽP a MŽP bude vklad do majetku ještě 

schvalován valnou hromadou společnosti VaK Nymburk v I. pololetí roku 2026. Tím bude po 

právní stránce potvrzen VaK Nymburk jako vlastník a provozovatel splaškové tlakové kanalizace 

v Jiřicích.    

 

Ing. Miloš Dvořák, místostarosta 

12.11.2025 

 

  


